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Eşlik ve Denklem-2 

1)Aşağıda verilen ifadelere karşılık gelen denklemleri  
yazıp çözümünü bulunuz. 

 
 Hangi sayının 15 fazlası 28 eder. 

 
 
 
 
 

 3 katının 4 fazlası 124 olan sayı kaçtır. 
 
 
 
 
 

 8 katının 15 eksiği 49 eden sayı kaçtır. 
 
 
 
 
 

 2 katının 20 eksiği 100 eden sayının yarısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 

 4 katı ile 3 katının toplamı 28 eden sayının 5 katı  
kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 Hangi sayının 8 katının 8 eksiği 48 eder. 

 
 
 
 

2)Aşağıdaki denklemlerin çözüm kümlerini bulunuz. 
 
 3(x-4)=2x+2         

 
 
 
 
 
 

 3(x+8)+4=(-54)+(-64) 
 
 
 
 
 

 4(x-3)=2.(x-3) 
 
 
 
 
 

 5n+12+3n=36 
 
 
 
 
 
 

 3(a-4)+5(a+1)=9 
 
 
 
 
 
 
 


x

2
+

2x

4
= 48 

 
 
 
 
 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

3) 
 
 
 
 
İki eşkenar üçgenin kenarlar uzunlukları arasındaki  
fark 5 cm dir.Bu iki üçgenin çevreleri toplamı 75 cm 
olduğuna göre büyük ve küçük üçgenlerin kenar  
uzunluklarını bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
4)Ege ile babasının yaşları toplamı 57’dir.babasının  
yaşı,çocuğunun yaşının 2 katından 12 fazladır. 
Buna göre çocuğun yaşı ve babasının yaşı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5)Ardışık üç doğal sayının toplamı 99 olduğuna göre  
ortanca sayı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6)Arda 12,annesi 38 yaşında dır.Kaç yıl sonra annenin  
yaşı Arda’nın yaşının 3 katı olur. 
 
 
 
 
 
 

7) 
 
 
 
Uzun kenarı kısa kenarından 5 cm daha uzun olan  
bir dikdörtgenin çevre uzunluğu 50 cm olduğuna  
göre,bu dikdörtgenin alanı kaç 𝐜𝐦𝟐’dir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
8)Ali çıktığı 720 km’lik bir yolculukta her gün bir 
önceki günün 12 km daha fazlası kadar yol gitmek- 
tedir. 
Ali bu yolculuğunu 5 günlük bir sürede bitirdiğine 
 göre 3.gün gittiği yol kaç km’dir. 
 
 
 
 
 
 
9)Üç kardeşin yaşları toplamı 42’dir.ortanca kardeş, 
küçük kardeşten 5 yaş büyüktür.En büyük kardeşin  
yaşı,en küçüğün yaşının 2 katından 1 fazla olduğuna  
göre,her bir kardeşin yaşını bulunuz. 
 
 
 
 
 
 
 
10)Ardışık üç çift sayının toplamı 84 olduğuna göre, 
küçük olan sayı ile büyük olan sayının toplamı kaçtır. 


